

Σελίδα 6. Το "από αμέλεια το" να αντικατασταθεί με το "από αμέλεια σας"

Σελίδα 11. Σειρά +13. Διαγράψτε το μεσαίο μέλος της ανισότητας, $E[u(w - X)]$

Σελίδα 17. Το σωστό είναι $(170 - G) - 0.01(170 - G)^2 = 170 - E(X) - 0.01E(170 - X)^2$

Σελίδα 24. Το "λοσ" να αντικατασταθεί με το "loss"

Σελίδα 34. γ) οι υφιστάμενες ζημιές και ΜΔΕΔΖ να αντικατασταθεί με το γ) οι υφιστάμενες ζημιές L και ΔΕΔΖ,

δ) τα υφιστάμενα ΔΕΔΖ (έμμεσα έξοδα διακανονισμού ζημιών) είναι 150 Ευρώ, να αντικατασταθεί με το δ) τα υφιστάμενα ΜΔΕΔΖ (έμμεσα έξοδα διακανονισμού ζημιών) είναι 150 Ευρώ,

Σελίδα 37. Σχήμα 3.2 να γίνει 3.1 "θέτοντας";;

Σελίδα 38. "θα πρέπει αποτιμήσει" να γίνει "θα πρέπει να αποτιμήσει"

Σελίδα 44. Σειρά -6. το "ΔΑΠΤ2" να γίνει "ΔΑΤΤ2"

Σελίδα 47. Περιοχή Γ: Αντικαταστήστε το $\frac{(1.6971)(223.583596)}{(1.5865)(200)} = 1.074895$ με το $\frac{(1.5865)(223.583596)}{(1.65)(200)} = 1.074895$

Σελίδα 47. Άσκηση 24. Στην εκφώνηση στο τέλος του γ) να προστεθεί "με βάση το δείκτη κόστους ζημιών"

Σελίδα 49 ΔΑ-Περιοχή B = (400)(1.30306) να γίνει (400)(1.132032). Αποτέλεσμα σωστό

Σελίδα 51. Σειρά 10, Να διαγραφεί η μία παρένθεση ((από το $200((1.055385) = 211.0778$. Αντικαταστήστε το ΔΑΤΤ2 με το ΔΑΠΤ2

Σελίδα 52. Πίνακας 3.10 Αντικαταστήστε το "Μέση Σχετικότητα" με το "Συχνότητα"

Σελίδα 52. Σειρά -4. Αντικαταστήστε το β_1^* με το β_1

Σελίδα 52. Προβαλλόμενο Κόστος Ζημιάς $(1/10/2021) = (0.50)(152.8959) + (0.50)(150.2026)$

Σελίδα 58. Σειρά (15) του Πίνακα το σωστό είναι Υπόλοιπα, Παγματοποιηθείσες Ζημιές Παγματοποιηθείσες Ζημιές

Σελίδα 61. Αφαιρέστε το "του" στο "τη μέθοδο του Chain Ladder"

Σελίδα 74 Αντικαταστήστε το 'α' 'α' Σελίδα 78. Σειρά 4. Αντικαταστήστε το "εκτίμηση" με το "εκτίμησης"

Σελίδα 78. Στη σχέση (4.10.28), Αντικαταστήστε το F_n^{ult} με το F_{n-i}^{ult}

Σελίδα 82. Σειρά +6. "Με βάση τη μέση τιμή" να γίνει "Με βάση το βάθος τον μέσο όρο"

Σελίδα 83. Σειρά -1, Αντικαταστήστε το C_{43} με το C_{40}

Σελίδα 83. Σειρά -10. Αντικαταστήστε το 0.63 με το 1.4684

Σελίδα 112. Σειρά -3 αφαιρέστε την (και το $(X_f^2 - \bar{X})^2$ να γίνει $(X_f - \bar{X})^2$ Σελίδα 134. Πίνακας (Var - Cov) (Θέση 1,3) 0.7022076 να γίνει 0.2891443

Σελίδα 425. $[\hat{A} + \hat{s}^2(X'X)^{-1}]^{-1} = 100 \quad -1150$ να γίνει $-50 \quad -575$ και το $-1150 \quad 13433.3$ να γίνει $-575 \quad 6716.667$

$Z = -10.1933 \quad 134.14$

$-4.763333 \quad 67.07$

$3.673333 \quad -41.4379$

$1.836667 \quad -20.38556$